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Realizou-se no dia dois de dezembro de  dois mil e dezenove, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o Secretário  para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Ato 
continuo foi feita a  leitura de um trecho da Bíblia e posteriormente a leitura Ata 
nº.19/2019,  da Sessão Ordinária do dezoito de novembro de 2019, que colocada 
em discussão, após  em votação que  resultou  aprovada por unanimidade.  
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O Poder 
Executivo  encaminhou o seguinte:  Projeto de Lei nº.028/2019, estima a Receita e 
Fixa a Despesa do Município de Lagoa dos Três Cantos – RS para o exercício 
financeiro de 2020 e  Projeto de Lei nº. 029/2019, autoriza o município de Lagoa 
dos Três Cantos/RS a firmar termo de fomento com o Piquete Rancho Vô Emilio  e 
dá outras providências. Trabalho dos Vereadores:  Indicação nº.10/2019 de 
autoria da  Verª.Christiane Carine Jost Hartmann da Bancada Progressistas – Sugiro 
ao  Poder Executivo Municipal, que  faça a vinculação das verbas orçamentárias 
residuais da Câmara Municipal, que será devolvida ao mesmo, para repasses 
destinados à garantia de direitos sociais, saúde, educação, segurança e cultura. 
PEQUENO EXPEDIENTE: . Pretendendo a Presidente fazer uso da palavra passou 
a Presidência  ao Vice-Presidente Ver.Ivair Lavall, que assumindo a Presidência e 
de imediato passou a  palavra a VerªChristiane  para fazer uso deste espaço, que 
inicialmente cumprimentou a todos os presentes, em especial aos integrantes do 
Piquete Rancho Vô Emilio e Diretoria do Consepro. Abordou sobre sua indicação a 
qual refere-se a devolução de sobra dos recursos do legislativo, dizendo que 
gostaria muito de enaltecer e agradecer a todos os vereadores, que juntos 
conseguimos poupar e destinar esses valores para esta grande demanda, que não é 
só no nosso município, demanda essa a qual pede encarecidamente ao nosso 
prefeito que também não meça esforços, no sentido de atender todas as nossas 
necessidades, e que com essa devolução possa amenizar um pouco as 
necessidades de algumas famílias residentes no nosso município, melhorando um 
pouco as condições de quem vem enfrentando necessidades, indicando a 
destinação de dez por cento para a garantia dos direitos sociais, como na habitação, 
quinze por cento para educação, dez por cento para a saúde, e dez por cento para a 
segurança, investindo na reforma e melhoria do quartel da brigada militar e fomentar 
maior apoio ao nosso Consepro, ainda cinco por cento para a cultura, atendendo  a 
indicações que já foram encaminhadas neste casa, sendo que cinquenta por cento 
irá para o executivo e os outros cinquenta  será distribuído conforme colocado, 
contando então com o apoio dos colegas vereadores. Reassumindo  a presidência 
de passou-se  para a ORDEM DO DIA: Na sequência passou-se para a ORDEM DO 
DIA: primeiramente o Projeto de Lei nº.028/2019, foi baixado para a Comissão de 
Orçamento Finanças e Contas Públicas. Seguindo foi  colocado em discussão  
Projeto de Lei nº.029/2019. A Presidente suspende a sessão,  onde na 
oportunidade  foram prestados maiores esclarecimentos por parte de integrantes 
Piquete Rancho Vô Emilio, que na oportunidade estavam presentes. Reaberta a 
sessão e não havendo mais manifestações foi colocado em votação que resultou 



aprovado por unanimidade.  Por fim foi  colocada em discussão  a     Indicação 
nº.10/2019.  O Ver.Nelvo disse que não é contra a indicação, mas sim  contrário da 
maneira como foi elaborada, pelo fato de ser um recurso livre não vê motivo para 
usar somente cinquenta por cento, também porque não sabemos exatamente qual 
será o valor deste percentual, que  talvez  será muito pouco, sendo da opinião de 
que deveria ser de cem por cento e que primeiramente deveríamos conversar com o 
Senhor Prefeito e fazer uma análise para ver onde existe a maior demanda. O 
Ver.João disse que gostaria que fosse destinado um percentual também para o 
Setor de Obras, para que seja investido nas estradas do interior. A Presidente 
esclareceu ao colega Nelvo que, que é apenas uma indicação e de que ainda não 
sabe certo o valor, sendo que o mesmo será disponibilizado no decorrer da semana, 
o valor total das sobras, sendo que estamos aceitando opiniões, sugestões para 
fazer da melhor maneira possível.  Não havendo mais manifestações foi colocada 
em votação com a emenda do Ver.João, no sentido de que seja destinado uma 
porcentagem deste valor também para o Setor de Obras,  e que  seja investido nas 
estradas, sendo  que resultou aprovada por unanimidade,  com a emenda. 
ASSUNTOS GERAIS:  Foi suspensa a sessão onde na oportunidade  foi concedido 
o espaço ao Presidente do Consepro Ricardo Feldmann  e Tesoureiro Alisson Bohn,  
que fizeram algumas colocações do trabalho que vem sendo feito  por este 
conselho, também de que agora estão lançando uma campanha de uma ajuda 
mensal, que será destinada para ajudar o Consepro, contando com o apoio de 
todos, sendo que será de grande importância para a segurança pública. Reaberta a 
sessão a  Presidente agradeceu a presença do  Ricardo e do Alisson que se 
dispuseram a fazer estas colocações sobre os trabalhos do consepro, acrescentou 
ainda de que nesta última reunião que tivemos com o Tenente Charles, o mesmo 
colocou sobre as estatísticas, da escala de trabalho dos efetivos, também das 
dificuldades que passam, e referente  esta campanha do Consepro, deixando o 
convite aberto para participarem do espaço da Câmara do programa da rádio no 
sentido de divulgar  e  com certeza  a comunidade sabendo dessa importância não 
vai se opor de colaborar também. Nada mais havendo para tratar, agradeceu a 
proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos,  e deu por 
encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária a realizar-se no dia  16 de dezembro  de 2019, neste mesmo local 
e horário. Sala das Sessões, 02 de   dezembro  de 2019 
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